

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4311期

2023年4月
星期二
癸卯年三月初六
25

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



习近平向第四届联合国世界数据论坛致贺信

新华社北京4月24日电 4月24日,国家主席习近平向第四届联合国世界数据论坛致贺信。

习近平指出,可持续发展是人类社会繁荣进步的必然选择,实现强劲、绿色、健康的全球发展是世界各国人民的共同心愿。中国是联合国2030年可持续发展议程的支持者和践行者,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,不断完善数字基础设施,建立健全数据基础制度体系,加强数据和统计能力建设,积极分享中国可持续发展目标监测实践和经验。中国愿同世界各国一道,在全球发展倡议框架下深化国际数据合作,以“数据之治”助力落实联合国2030年可持续发展议程,携手构建开放共赢的数据领域国际合作格局,促进各国共同发展进步。

第四届联合国世界数据论坛当日在浙江省杭州市开幕。论坛由联合国发起并主办,国家统计局和浙江省人民政府联合承办。这次论坛的主题口号是“拥抱数据 共赢未来”。
来源:新华网

省市县安全生产会议相继召开

4月21日上午,在省、市安全生产电视电话会议结束之后,我县召开安全生产会议,分析研判当前安全生产形势,安排部署“五一”期间安全生产工作,确保全县安全生产持续稳定。

会议强调,一要提升政治站位,深刻汲取近期事故教训。要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,深刻汲取近期事故教训,以如履薄冰、如临深渊的谨慎态度,严防各类事故发生。二要紧盯重点领域,全面排查整治安全隐患。各乡镇各部门要结合正在开展的安全生产大检查,紧盯医疗机构、非煤矿山、危险化学品、城镇燃气、道路交通运输、消防等重点领域,细

化管控措施,全面排查整治。三要强化组织领导,压实安全生产三个责任。要强化党政领导责任,确保“促一方发展、保一方平安”;落实部门监管责任,做到职责清晰、权责明确;严格企业主体责任,切实筑牢安全生产防线。四要强化督导检查,严格安全生产责任追究。县安委会7个常态化综合督导组要对各乡镇、各重点行业领域开展不间断督导检查,对督导中发现的问题,要严格督促相关单位闭环管理。对失职渎职、发生事故的,将依法依规严肃追责。

县委常委、常务副县长马培翼,县三级调研员陈卫东出席会议。
(李得胜 朱亚旭)

我县2023年全民阅读工作会议召开

4月21日上午,我县2023年全民阅读工作会议召开。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县关工委执行主任娄文聚,县读书协会会长韩富安参加会议。

会议对“喜迎二十大 奋进新征程”红色经典阅读征文活动获奖者进行了表彰,传达了《关于开展中华魂“毛泽东伟大精神品格”主题教育读书征文活动的通知》。

王浩要求,一要加强宣传,把全民阅读引向深

入。要用多种手段进行宣传引导,提升全民阅读活动的影响力,营造浓厚的读书氛围。二要拓宽范围,推进全民阅读工程全面实施。要充分发挥好我县读书协会组织引领作用,丰富活动载体,使全民阅读工程成为展示宝丰文化、弘扬城市精神的窗口和平台。三要创新管理,建立全民阅读的长效机制。要不断完善激励机制,积极开展书香机关、书香社区、书香校园、书香家庭等创建工作,推进我县阅读工作再上新台阶。
(李得胜)

4月22日,为期两天的河南省社区运动会平顶山市赛区宝丰站比赛开赛,来自全市的24支代表队670余名选手参赛,角逐展演、竞技、大众趣味、国民体质监测四个类别的桂冠。据了解,参赛选手年龄最大70岁,最小的6岁。

何五昌 张宇 摄影报道



我县11户家庭获评全市第一季度“最美家庭”

近日从市妇联获悉,今年第一季度,市妇联围绕爱党爱国、移风易俗家庭典型在全市范围内广泛开展了寻找“最美家庭”活动,经家庭自荐、群众互荐和组织推荐,市妇联决定授予曹保伟家庭等135户家庭平顶山市“最美家庭”荣誉称号,我县11户上榜。

据了解,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于注重家庭家教家风建设重要论述,团结引领广大家庭感党恩听党话跟党走,加强家庭家教家风建设,我市今年持续常态化开展寻找最美家庭活动。按照活动方案,寻找“最美家庭”活动全年共分4季,

第一季重点寻找爱党爱国、移风易俗家庭典型,第二季重点寻找绿色低碳、廉洁治家家庭典型,第三季重点寻找孝老爱亲、节约粮食、勤俭持家家庭典型,第四季重点寻找爱岗敬业、科学教子、热心公益、促进民族团结家庭典型。

经过集中寻找,全市共135户家庭获得2023年平顶山市第一季度“最美家庭”称号,其中我县11户,分别是:朱春安家庭、徐晓家庭、范孟鹤家庭、郭敬民家庭、牛巧家庭、李新红家庭、陈彩霞家庭、何书强家庭、魏小焕家庭、张向歌家庭、杨新建家庭。
(宝丰融媒)

编辑 张跃红 校对 王晓光

近日,文化和旅游部正式公布2023年“四季村晚”主会场和示范展示点名单,我县清凉寺村被列入全国夏季“村晚”示范展示点。

根据《文化和旅游部办公厅关于开展“四季村晚”活动的通知》要求,文化和旅游部公共服务司在各省级文化和旅游行政部门申报推荐的基础上,经研究,确定春季“村晚”主会场设在四川省宜宾市、夏季“村晚”主会场设在云南省丽江市、秋季“村晚”主会场设在江西省九江市、冬季“村晚”主会场设在浙江省丽水市和广西壮族自治区柳州市,并确定了“四季村晚”示范展示点名单,其中,全国春季“村晚”示范展示点74个,全国夏季“村晚”示范展示点81个,全国秋季“村晚”示范展示点83个,全国冬季“村晚”示范展示点84个。

根据要求,各地要严格落实意识形态工作责任制和安全生产责任制,统筹疫情防控和人文惠民,精心策划组织实施,突出热在基层、乐在乡村。活动过程中要注重运用新媒体传播推广,配合国家公共文化云做好“村晚”直播工作,展现乡村新风貌,倡树文明新风尚,助力乡村文化振兴。
(宝丰融媒)

清凉寺村被列入2023年全国夏季“村晚”示范展示点